



新闻热线



1590631 0630

新浪微博: @今日威海

两青年揣24把钥匙偷5辆电动车

他俩在张村镇一下午,随机试开屡屡得手

本报10月13日讯(记者 王震 通讯员 王军洲) 无业青年贾某、刘某流窜至环翠区张村镇,一个下午盗窃电动自行车5辆、电动车电瓶两块。民警将两人抓获时,从他们身上查获24把电动自行车钥匙。

9月22日,张村派出所接连

接到居民报警,称放在楼下、楼道的电动自行车被盗。民警发现仅当天下午就发生6起盗窃案,共丢失电动自行车5辆,另有一草履子被撬,丢失电动自行车电瓶两块。案发地涉及多个小区,民警调阅监控录像很快确认,这一系列案件系两男

子所为。

9月23日和24日,犯罪嫌疑人刘某和贾某相继落网。从两人的住处,民警查获了24把电动自行车钥匙。13日上午,五名市民领回了自己被盗的电动车。

刘某、贾某均来自济宁,目前无业。因生活拮据盗窃电动

自行车。9月22日下午,两人到张村镇用携带的钥匙对无人看管的电动自行车逐一尝试,竟果真能开锁。得手一次,两人就把车骑至另一小区内存放,再从该小区盗窃,得手后又把车存放至其它小区,如此反复,接连盗了5辆电动车。

一把电动自行车锁和摩托车钥匙能打开两把以上的锁,这并不是稀罕事。据了解,电动自行车和摩托车车锁生产过程有较大重复率,即每隔一批就会重复,锁芯内部构件相同。不仅车锁,即便防盗门锁也存在一把钥匙开多个门的可能。



关爱

13日上午,竹岛街道办海源社区工作人员、威海十中学校师生,一同前往老革命王同生家送上重阳礼物。

本报记者 王震 摄影报道

循环播假药广告 黑电台窝点被端

本报10月13日讯(记者 许君丽 通讯员 马克) 高价租房设电台,大功率发射器信号覆盖大半个威海,误导群众消费,干扰正常无线电通信,……13日,威海市无线电管理处根据市民举报,与市文化市场综合执法局、市公安局部门联合出击,查获两个非法电台。

日前,威海市无线电管理处接市民举报,在经区附近经常接收到疑似非法广播信号,循环播放药品广告,言辞粗俗。市无线电管理处启用多个固定站交汇定位,确定了两处非法电台大致范围。

13日上午,无线电管理处等部门执法人员前往经区某小区途中,监听到99.2兆赫兹的非法广播电台,播放以热线形式销售性保健品。工作人员告诉记者,大多数非法广播电台播放的都是假药广告,老年听众很容易上当,这些非法电台都是私人利用发射设备搭建的电台,没经过无线电管理机构审批。

工作人员抵达非法电台所在小区,找到正确位置,但屋内无人回应。公安工作人员找房东打开房门,发现电台正在工作,屋内没有人居的痕迹。房东表示自己不清楚房客的具体信息,对方只预交了三个月的房租和电费。工作人员立即将非法电台拆除,由市文化市场综合执法局带回封存。

随后,工作人员来到第二处非法电台所在地,与出租房内也无人值守,只有设备运转。市无线电管理处工作人员介绍,这种电台一般利用远程控制,录制好音频后循环播放。为躲避追查,不法分子一般都采用租住形式,流动性较大。

当日,工作人员查获两套广播发射设备。下一步,市文化市场综合执法局、市无线电管理处将联合公安机关对嫌疑人进行追查。

1.8万错汇他人账户,对方当天全额归还

本报10月13日讯(记者 孙丽娟 通讯员 郭晓辉) 荣成桃园的刘女士转账给客户,输错卡号,1.8万元汇入陌生人账户。刘女士报警求助,巧合且幸运的是,警方查询发现收款人孙女士也同住桃园,孙女士将钱“完璧归赵”。

荣成桃园的刘女士从事冷

藏生意,经常与生意客户转账。10日8时许,刘女士用POS机给客户转账,由于粗心大意,她将对方账户尾号“8”错输成“6”,按下“确认”键瞬间,刘女士看了一眼对方账户的名字,发现名字不对,但为时已晚,1.8万元已转入陌生人账户。

女士赶紧到银行说明情

况,请银行冻结对方账户,但工作人员表示无权,也不能向刘女士提供对方联系方式。

无奈,刘女士向桃园边防派出所报警求助。了民警来到某银行与工作人员沟通,查询得知对方持卡人的姓名及家庭住址,巧合且幸运的是,持卡人本地人孙女士,和刘女士同

住桃园街道办。张女士请求民警和她同住孙女士家。

民警联系孙女士所在村治安主任,多方出面一起来到孙女士家。民警说明来意,孙女士称不知情。孙女士表示愿意配合,主动到银行查询发现账里确实多出1.8万元。当场孙女士将1.8万元钱转账给刘女士。

装修拖了半年没完工,房东还被骗了14万

本报10月13日讯(记者 王震 通讯员 赵锋) 孙先生找刘某装修房屋,刘某用半年时间不但没把房子装好,还用合作做生意等理由骗了孙先生14万元。10月13日,刘某因涉嫌诈骗罪被环翠公安分局逮捕。

2014年11月,市民孙先生找刘某装修自家房屋,双方签

合同约定装修时间45天,总费用14万元,全部大包给刘某。

45天合约到期,装修未完工,刘某称时间不够,得慢慢装。期间,刘某称装修行业很赚钱,希望孙先生给他投资办公司,两人合伙赚钱,刘某还出示了一份170万元的“基金单据”,称自己的钱都投资理财,希望

孙先生先期出资。

孙先生信以为真,给刘某打款10万元,此后刘某用各种理由向孙先生要流动资金。孙先生给刘某打款4万元。此后,刘某的手机无法拨通,孙先生意识到刘某故意躲避,又发现刘某称租用的店面根本不存在。

2015年6月,孙先生在市区

某商店偶遇刘某,当场戳穿刘某合办公司的谎言,要求刘某退还投资款,刘某称投资的钱已用来租房,等手头宽裕了肯定还给孙先生。刘某一走又消失匿迹,孙先生报警求助。

9月12日,民警布控,抓获刘某,刘某供认不讳。10月13日被环翠刑警逮捕。

佳尚府营销中心倾情开放

佳尚府先进理念,创威海教育地产先河

10月13日上午,位于临港新区核心地段的佳尚府营销中心,吸引了威海万千目光。在经历了长达半年的建设与内部装修后,佳尚府营销中心终于盛装绽放,与众多市民亲切会面了。现场设置多重大礼,让应邀而来的人们有了更多的惊喜和期待。

佳尚府营销中心倾情开放·礼悦全城

上午10时,鞭炮齐鸣、狮舞欢腾,百余名购房客户齐聚佳尚府营销中心,共同见证这一欢庆时刻。多年来,德源房地产在威海各界的支持下得到了长足发展,不仅成为滨城房地产业中的过硬

品牌,也凭借卓越的建筑品质、实用的户型空间设计,得到了威海市民的高度认可,取得了不俗的销售成绩。此次佳尚府营销中心盛装开放,将更有利于客户深入了解佳尚府的人居理念。仪式结束后,客户们纷纷走进接待中心沙盘区参观,并由专业的置业顾问进行详细讲解。

在精彩纷呈的抽奖节目与充满欢笑的娱乐中,大家收获了一个丰盛的上午。

九种规制的房子,九重收获的人生

佳尚府位于威海临港新区核心地段,是新区产业中心发展与

生态规划区的交汇处,地处威海发展的主轴上,南北串联生态中心圈和产业中心圈,共享两大中心圈资源,项目北望新区管委政府,距双总站中心商圈15分钟车程。佳尚府规划建筑面积20万平方米,绿化率高达51.26%。社区配套丰富全面。项目周边教育资源丰富,幼小初高四大教育资源近在咫尺。佳尚府开创威海教育地产先河,首度提出“九制”理念。

“九制”即“九种规制”:
 临港首个与幼、小、初、高四大教育资源零距离的社区
 临港首个中式皇家园林城市鲜氧社区

临港首个教育风尚主题巧思漫步社区

临港首个“高知涵养为邻里”的高素质人文社区

临港首个“收藏城市智慧素养”的教育主题会所

临港首个社区内设置营养学子食堂

临港首个E社区O2O物业服务公司



临港首个为小业主专设学子保安的安全社区

威海首个教育与商业,投资与居住联动的教育主题社区。